

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девственная попка

Сидя дома и копаясь на анонимном сайте извращенцев, я размышляла о том, что сама хотела бы сейчас разнообразить свою интимную жизнь. Точнее как разнообразить? Хотя бы начать! Да вот только кто согласится трахать полненькую девушку? Я ещё раз придирчиво осмотрела себя со всех сторон и горестно вздохнула. Животик подвисал, на боках много лишнего жира, а про толстые целлюлитные ляжки стоит вообще промолчать. Ноутбук запиликал, оповещая о том, что кто-то желает со мной пообщаться по видео связи.

Прикусив ноготь на указательном пальце, я все таки решила принять вызов. Если даже меня сейчас просто высмеют и унизят, это тоже будет результат. После которого я просто удалюсь с сайта и навсегда позабуду о своем желании разнообразить интим и попробовать что-то новое. — Привет, красотка. — улыбнулся мне симпатичный крепкий парень с развитой мускулатурой.

— П-привет, — несколько нервно отозвалась я и внутренне сжалась.

— Как дела?

Разговор потек в нейтральном русле и я даже успокоилась и улыбалась забавным шуткам собеседника.

Так за разговором парень потихоньку выведал у меня сокровенные желания, не стремясь их при этом высмеять. А в конце скинул мне сообщением адрес и предложил заходить в любое время.

Когда диалог закончился, то я некоторое время сидела в изумлении от того, что меня мало того что не высмеяли, но и кажется что-то накладывается.

Посмотрев в картах где находится нужный мне человек, я решила сейчас же отправиться к нему, перед этим тщательно подготовившись.

Выбрив гладко все тело, я надела самое лучшее белье что у меня было и скинув мужчине сообщение отправилась к нему.

Не знаю почему я так поспешно приняла решение, но оказавшись перед самой обычной металлической дверью ощутила, что поступаю правильно.

— Я смотрю ты быстро. — улыбнулся парень, открыв дверь после первого же звонка.

— Решила не оттягивать — улыбнулась я, рассматривая мужчину.

А в реальности он оказался действительно огромным. Высокий рост, под два метра, мощная крупная фигура, сильные, тренированные руки…

Я нервно сглотнула. Стало страшно.

— Проходи — гостеприимно посторонился хозяин.

Квартирка оказалась двухкомнатной, чистой уютной и по мужски аскетичной.

— Давай договоримся на берегу. — предложил парень, имя которого я так и не узнала, снимая с меня осенний плащик. — Называешь ты меня не иначе как господин и слушаешься беспрекословно. Плохого я тебе ничего не сделаю.

Временами может быть несколько унизительно или неприятно. Но все это я тебе компенсирую деньгами. Поэтому в твоих же интересах слушаться. Поняла?

— Я не проститутка. — возмутилась я пытаюсь придержать край ускользающего плащика.

— Конечно не проститутка — хмыкнул парень, а затем резко прижал меня к себе. — Ведь только скромные воспитанные девушки ходят на дом к незнакомым мужикам, чтобы им сбили целку. Так ведь?

Кровь прилила к лицу и я попыталась вырваться. За что тут же получила хлесткую пощечину. — Шутки кончились, — рявкнул он. — Пошли.

Перехватив меня поперек тела чтобы я наверняка не могла вырваться, парень потащил меня через гостиную в дальнюю комнату, дверь в которую была закрыта.

Я вырывалась и даже укусила извращенца, но получила только ещё одну пощечину.

— Можешь орать сколько хочешь, стены здесь толстые, кричать ты будешь много и нас никто не побеспокоит. — сказал мужчина запихивая меня в комнату.

А там оказалось всевозможное БДСМ оборудование. Разнообразные поверхности с креплениями, в потолок были вкручены крюки. А по всем стенам висели стенды на которых размещались разнообразные плётки, наручники, кляпы, анальные пробки и дилдо всех форм и размеров. А ещё была самая обычная кровать. Небольшая, но с виду мягкая и удобная.

— Раздевайся. — приказал мужчина заперев комнату на ключ.

Я только замотала головой, вцепившись в ворот майки.

— Ну что ж. — пробормотал мужчина.

— Я хотел по хорошему. — и схватив меня за горло прижал к стене. Все попытки вырваться успехом не увенчались. От нехватки кислорода я билась чуть ли не на смерть, но всё-таки потеряла сознание.

Очнулась я уже полностью раздетая и привязанная к крестообразной распорке лицом к полу. Мужчина потихоньку чем-то гремел и шуршал не обращая на меня никакого внимания.

Я подергалась, пытаюсь вырваться, а потом беззвучно заплакала, привлекая к себе внимание уроды.

— Хватит ныть. — рявкнул мужчина подходя ближе. — Я предлагал тебе по-хорошему. Получили бы обоюдное удовольствие, плюс деньги тебе дал бы и ушла бы домой. А теперь… — мужчина замолчал. — Я расширю твой анал до таких размеров, что туда спокойно войдёт товарный поезд. Ты станешь моей шлюхой. Я так и буду тебе конечно платить, ибо с работы тебе придется уйти. Но вот пользоваться тебя буду двадцать четыре на семь и не только я.

— Не надо пожалуйста, — прорыдала я, извиваясь в своих оковах. — Отпустите меня, пожалуйста.

— Ты забыла как нужно обращаться ко мне, шлюха? — рявкнул мужчина и вошёл в мой анал слабо смазанным пальцем. Так как ноги были широко раздвинуты, ему ничто не перекрывало доступ к попе.

Я взвизгнула от боли и снова зарыдала.

— Как нужно ко мне обращаться? — с угрозой в голосе спросил мужчина, жёстко шлепая меня по заднице.

— Господин. — поспешно ответила я, боясь, что он снова сделает мне больно.

— Молодец. — одобрительно сказал мужчина. — Хорошая шлюшка, покорная. И тебя стоит за это вознаграждать.

Я уже расслабилась, когда он вынул палец из моего ануса и надеялась что он меня либо просто отпустит, либо трахнет и отпустит. Но я ошиблась. На попку родился какой то

холодный гель, а потом тугое колечко растянули сразу два пальца.

№; Не надо, господ, не надо№; умоляла я, со слезами на глазах пытаюсь вывернуться из под жёстких пальцев.

И пальцы действительно вышли из попки. Только вместо того, чтобы отпустить меня, господин заткнул мне рот кляпом, холодно сообщив, что шлюха должна говорить только по приказу хозяина. В попку снова вошли пальцы, они двигались, расширяя анальное отверстие. А когда дырка оказалась достаточной в прямую кишку полился гель. Много обжигающе холодного геля. Мне оставалось только извиваться, пока попку не обжёт новый удар.

№; Лежи смиренно иначе тебе не понравится. №; грубо рявкнул господин и придавив меня руками, приставил к моей девственной дырочке просто невероятно огромный член.

Головка прижалась к сжатому колечку и я замычала от боли.

Не обращая на меня больше никакого внимания, мужчина резко дернулся вперёд, а я завизжала от пронзивший попку боли.

Господин замер на некоторое время, давая мне возможность привыкнуть. А потом начал двигаться жёстко, резко, заполняя меня по самые яйца.

Все это он сопровождал словами о том, что совсем скоро я стану лучшей анальной шлюхой. Что в мою задницу будет помещаться до пяти членов одновременно и что мне этого будет мало. Мне оставалось только взвизгивать от боли в растерзанном очке и захлёбываться слезами.

Кончив мне в попку, мужчина вышел из меня. И я уже готова была расслабиться и расплакаться от облегчения что все закончилось и скоро я буду дома, как растерзанное отверстие заполнил холодный, тяжёлый металлический фаллос, даже больших размеров чем член моего мучителя. А чтобы он не выскальзывал, господин закрепил его какими то ремнями. Один из которых проходил через промежность, а второй обвивал талию.

№; Ну что, шлюха, с почином тебя. №; хлопнул меня по жопе изверг и покинул комнату.